

ಕುಡಿಯುವ ನೀರು:

ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಇಲಾಖೆ ಸೂಚನೆ

■ ವಿಕ ಸುದ್ದಿಯೊಳಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು

ತಾಪಮಾನ ಏರಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಿದಂತೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಅಭಾವ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿಭಾಯಿಸಲು ಆಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ತಾಲೂಕು ಆಡಳಿತಕ್ಕೆ ಸರಕಾರ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದೆ.

ಜನ ಮತ್ತು ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗದಂತೆ ಟ್ಯಾಂಕರ್ ಮೂಲಕ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಎಸ್‌ಡಿಆರ್‌ಎಫ್ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಂತೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ ಸೋಮವಾರ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಆಯುಕ್ತರು, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಎಸಿ ಹಾಗೂ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್‌ಗಳಿಗೆ ಸುತ್ತೋಲೆ ರವಾನಿಸಿದೆ.

ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸರಬರಾಜು ಸಂಬಂಧ ಬಿಲ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು 15 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಪಾವತಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ವಿಪತ್ತು ಪರಿಹಾರ ನಿಧಿಯಡಿ ಈಗಾಗಲೇ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನವನ್ನು ಈ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಸುತ್ತೋಲೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ನೆಯುಕ್ತ ಕರ್ನಾಟಕ

10/04/2018

02

ಬೆಂಗಳೂರು

ಟ್ಯಾಂಕರ್‌ಗಳಿಂದ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಬೇಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ತೀವ್ರ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸಮಸ್ಯೆ ನಿವಾರಣೆಗೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಟ್ಯಾಂಕರ್ ಮೂಲಕ ವಿಕರಣ ಮಾಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚವನ್ನು 15 ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ವಿಪತ್ತು ಪರಿಹಾರ ನಿಧಿಯಿಂದ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಪಾವತಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ಹಲವೆಡೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗಾಗಿ ತೀವ್ರ ಸಮಸ್ಯೆ ತಲೆದೋರಿದೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಮಾ.28 ರಂದು ಕಂದಾಯ ಸಚಿವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಜನ ಮತ್ತು ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗದಂತೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸಮಸ್ಯೆ ನಿವಾರಣೆಗೆ ಒತ್ತು ನೀಡಬೇಕು.

ಟ್ಯಾಂಕರ್ ಮೂಲಕ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ವಿಪತ್ತು ಪರಿಹಾರ ನಿಧಿಯಡಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಅನುದಾನವಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ನೀರಿನ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲು

ಬೆಂಗಳೂರು: ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ಹ್ಯೂಬ್‌ಟ್ ವಾಚ್ ಪ್ರಕರಣದ ಕುರಿತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಮೊಕದ್ದಮೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಭಾರತೀಯ ಜನಶಕ್ತಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅನುಪಮಾ ಶೆಟ್ಟಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ವಾಚ್ ನೀಡಿದ್ದ ಗಿರೀಶ್‌ಚಂದ್ರ ವರ್ಮ ಅವರು ಉಡುಪಿ ಮೂಲದವರಾದ ದುಬೈನ ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಶೆಟ್ಟಿಯವರು ಎನ್‌ಎಂಸಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ಯಾವುದೇ ಸರ್ಕಾರಿ ನಿಯಮ ಪಾಲಿಸದ ರಾಜ್ಯದ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸರ್ವೆಯಿತು ಜೋಗ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಉಡುಪಿಯ ಹಾಜಿ ಅಬ್ದುಲ್ಲಾ ಮಹಳಿಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಉನ್ನತೀಕರಣ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕೊಡದಿದ್ದಾರೆಂದು ಆರೋಪಿಸಿದ ಅವರು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಬಿ.ಎ ತನಿಖೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಮೋಡಿ ಅವರಿಗೆ 17-2017ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಆಶ್ಚರ್ಯದ ಕಾರಣ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವನ್ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿಸಲಾಗಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಅರ್ಜಿ ಹಾಕಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಜನಶಕ್ತಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ 15 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಣಾಳಿಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದರು.

'ಏರ್‌ಸೆಲ್ ಕಂಪೇಯಿಲು ಅನ್ಯಾಯ'

ಮಕ್ಕಳ

ಸಂ.ಕ ಸಮಾಜ ತು ಮುಳ್ಳಿನ ತು ಮುಳ್ಳನ್ನು ದೊರೆಸ್ವಾಮಿಯ ಕನಸುಗಾರರು ಪ್ರಕಾಶ ರೈ ಅ. ಎಚ್.ಎಸ್. ಆಚರಣಾ ಸಮಿತಿ ಜ್ಯೋತಿ ಸಭಾಂ 'ಹಿರಿಯ ಸ್ವಾತಂ ದೊರೆಸ್ವಾಮಿ ಶ್ರೀ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ದೇಶ ವ ಈ ತೋಟಕ್ಕೆ ತೋಟದಲ್ಲಿನ ಮು ಎಂಬ ಕನಸುಗ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಪೂವ ದಿನಗಳಿಂದಲೂ ರಾ ಹೋರಾಟದ ಮು ಮುಳ್ಳಿನ ತೋಟದ ದೊರೆಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಪ್ರೇರಕ ಶಕ್ತಿ ಎಂದದ

ನಾಳಿ

ಸಂ.ಕ ಸಮಾಜಾರ ಬೆಂ ಕಾವೇರಿ ನಿರ್ವಹಣಾ ವ ರಚನೆಯ ಎರಡು ಗುರುತಾರ (ಎ.12ರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕನಾ ಬಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ. ಅಂದು ರಾಜ್ಯವನ್ನಕ್ಕೆ ವ ಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ ಎ ಕನ್ನಡಪರ ಒಕ್ಕೂಟಗಳ ಆ ವಾಟಾಳ್ ನಾಗರಾ ತ್ರಿ ಈ ಕುರಿತು ರ್ದ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಾವೇರಿ ವರ್ ರಚನೆಯ ಕುರಿತ ತ್ರೀರ್ಪನ್ನು ಮೇ 3ಕ್ಕೆ ಮುಂ ಮುಂಚೂಣಿ ಕೋರ್ಟ್ ಆಂದು ರಾಜ್ಯದ ನೀರಿನ ಸಂಸದರ ಹೇಳಿದರು. ಚಲನಚಿತ್ರ ವಾಣಿ